
１．

有効回答数 84

２．

有効回答数 84

３．

有効回答数 84

市では、災害時用備蓄水（アルミ缶 ５年保存490ml  約14,000本）を災害
時飲料水の補完用として市内の避難所（小・中学校等）43箇所に分散保管し
ています。

河内長野市にお住みですか

災害時のための備蓄水についてお伺いします。前回のアンケートでは、１人１
日３㍑を３日分以上備蓄されている方が21名のうち3名でした。
現在の備蓄状況をお聞かせください。

水道事業に関するアンケート（H27 ）結果 

市内 84件 

100.0% 

市外 0件 

0.0% 

１人１日３㍑を３

日分以上備蓄し

ている 10件 
11.9% 

充分ではないが、

備蓄はしている 

37件 
44.0% 

備蓄はしてい

ない 36件 

42.9% 

その他 1件 

1.2% 

避難所に保管し

ていることを知っ

ていた 36件 
42.9% 

避難所に保管

していることを

知らなかった 

39件 

46.4% 

災害時用備蓄水

の存在を知らな

かった 9件 
10.7% 

※ 市政モニター ＋ インターネット回答 



４．

有効回答数 84

５．

有効回答数 84

６．

有効回答数 83

７．

有効回答数 83

防災訓練についてお伺いします。市では、毎年『地域防災訓練』を実施し、水
道事業も給水タンク車からの応急給水の体験をしていただいています。（複数
回答可）

水道の広報についてお伺いします。市のホームページや広報紙などから水道事
業の記事をご覧になられたことがありますか。

市のホームページや広報紙などから水道事業のどのような情報を得たいと思わ
れますか。（複数回答可）

市では、自治会などを対象に『出前講座』を実施していますが、水道事業も
「お届けします!! “安心”の二文字」と「配水管から蛇口まで」等のメニュー
があります。この『出前講座』についてお聞きします。　　（複数回答可）

ホームページや

広報紙の両方で

見たことがある 9

件 

10.7% 

ホームページ

のみ見たこと

がある 4件 
4.8% 

広報紙のみ見た

ことがある 51件 

60.7% 

ホームページ、広

報紙の両方ともに

見たことがない 20

件 

23.8% 

51.2% 

19.0% 

2.4% 

60.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

『地域防災訓練』が開催されていることを

知っている 43件 

『地域防災訓練』に参加したことがある 

16件 

応急給水の体験をしたことがある 2件 

『地域防災訓練』に参加したことがない 

51件 

28.9% 

62.7% 

61.4% 

9.6% 

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%

水道事業のイベント情報 24件 

水道の使用量と料金についての情報 52

件 

宅内水道の漏水時や故障時の対応につ

いて 51件 

その他 8件 

12.0% 

3.6% 

2.4% 

85.5% 

0.0%10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%90.0%

市の『出前講座』の存在を知っていた 10

件 

市の『出前講座』に水道事業の『出前講

座』があることを知っていた 3件 

いままでに『出前講座』を受講したことがあ

る 2件 

市の『出前講座』の存在を知らなかった 

71件 



８．

有効回答数 80

９．

有効回答数 83

１０．

有効回答数 83

水道水についてお伺いします。市民まつりの「利き水会」の結果においては、
半数以上の方が水道水について「おいしい」と回答されています。今一度、ご
家庭の蛇口からの水道水を飲んでいただいて、そのご感想をお聞かせくださ
い。

市販のペットボトル水は１本２㍑で８０円程度ですが、水道水では、２㍑で約
0.3円（1ｹ月に２０㎥使用する平均的な使用状況の場合）となります。このこ
とについて、お聞きします。

「水道週間」（６月１日から７日）についてお伺いします。

おいしいと思う 

33件 

41.3% 特に何とも思

わない 30件 

37.5% 

「カルキ臭」が気

になり、おいしくな

い 5件 
6.3% 

その他 

12件 

15.0% 

この程度の差

はあると思っ

ていた 32件 
38.6% これだけの差が

あるとは思わな

かった 51件 
61.4% 

「広報かわちなが

の」などで水道週

間のことは知って

いる 25件 

30.1% 

他の情報などで

水道週間のことは

知っている 3件 
3.6% 

「水道週間」に

ついて知らな

かった 55件 
66.3% 


